

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 11 din 25 iunie 2021

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp.2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandărilor Comisiilor de experți în domeniu, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaște titlul științific de candidat în științe economice (diploma de candidat în științe, eliberată de Ministerul Educației al Federației Ruse, Comisia supremă de atestare, Moscova, la 15 octombrie 2004, Seria KT № 133393, prin decizia Consiliului de disertație № 4 din 09 iulie 2004), acordat dlui **GÎLCA Constantin Ivanovici** în urma susținerii tezei de candidat în științe economice cu tema „Влияние энергетического фактора на развитие рыночных процессов в экономике (на примере Республики Молдова)”, în cadrul Academiei de Economie Națională pe lângă Guvernul Federației Ruse, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe economice, specialitatea 521.03. *Economie și management în domeniul de activitate*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **GÎLCA Constantin**.

2. Se recunoaște titlul științific de doctor în științe Istorice și Arheologice (Istoria Bulgariei) (diploma nr. BT-21 2-0002, eliberată de Universitatea din Veliko Târnovo „Sf. Kiril și Metodie”, facultatea de istorie, Republica Bulgaria, la 13 aprilie 2021), acordat dlui **Ivan Ivanov DUMINICA** în urma susținerii tezei de doctorat cu tema „Viața bisericească a bulgarilor din Basarabia (1812-1918)”, în cadrul Universității din Veliko Târnovo „Sf. Kiril și Metodie”, facultatea de istorie, Republica Bulgaria, care se echivalează cu titlul științific de doctor habilitat în istorie, specialitatea 611.03. *Istoria universală*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **DUMINICA Ivan**.

3. Se recunoaște titlul științific de doctor în filologie (diploma de doctor, eliberată de Ministerul Educației Naționale, România, la data de 21 octombrie 2016, Nr. 89, Seria I, Nr. 0008164), acordat dnei **HĂRĂȚU D. Carmen (căs. DIMITRIU)** în urma susținerii tezei de doctorat cu titlul „Limba și stilul prozei lui Vasile Voiculescu”, în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România, care se echivalează cu titlul științific de doctor în filologie, specialitatea 622.01. *Literatură română*, și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **DIMITRIU Carmen**.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU